



Житель села Александров Гай признан виновным в незаконном распространении сведений о частной жизни несовершеннолетней



Собранные Новоузенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему Жадигеру Утегенову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 137 УК РФ (незаконное распространение сведений о частной жизни лица, составляющих его личную тайну, без согласия лица).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2016 года Утегенов, находясь в квартире дома по месту жительства в селе Александров-Гай, после конфликта со своей 17-летней знакомой,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

используя для доступа в сеть Интернет мобильное устройство, создал профили в социальных сетях, в которых указал анкетные данные девочки. Кроме того без ее согласия молодой человек разместил видеозапись и фотографии с ее обнаженным изображением. Своими противоправными действиями Утегенов нарушил право несовершеннолетней на неприкосновенность частной жизни.

О наличии фотографий и видеозаписи в сети Интернет стало известно родителям девочки, которые обратились в правоохранительные органы для защиты ее прав и законных интересов.

В ходе следствия Утегенов вину в инкриминируемом ему деянии признал в полном объеме.

Согласно Конституции Российской Федерации, человек, его права и свободы являются высшей ценностью. В рамках предварительного расследования следователи приняли исчерпывающие меры, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, впоследствии ориентирующей суд на вынесение обоснованного решения. Приговором суда Утегенову назначено наказание в виде 180 часов обязательных работ.

07 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1065409>